



В Ленинском городском округе возбуждено уголовное дело по факту убийства пожилого мужчины



29 декабря 2023 года на обочине автомобильной дороги в Ленинском городском округе обнаружено тело 90-летнего местного жителя с множеством колото-резанных ран. По данному факту следственными органами ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело (ч.1 ст.105 УК РФ).

На месте происшествия работают наиболее опытные следователи и криминалисты ГСУ СК России по Московской, проводится осмотр, допросы, а также иные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. представить оперативный доклад о проведенных первоначальных следственных действиях и обстоятельствах произошедшего. Ход



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

расследования поставлен главой ведомства на контроль в центральном аппарате СК России.

29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1850479>